

济宁开展驻店药师专项整治

药师不在还卖处方药,严查

本报济宁5月10日讯(记者 李倩 通讯员 徐魁)

针对目前驻店药师在药品零售企业挂证、兼职、在岗却不依法履职等情况,5月10日起至7月31日,济宁市食品药品监督管理局将集中开展药品零售企业驻店药师履职专

项检查,保证群众用药安全有效。

去年,济宁市药监部门开展了药品专项整治活动,针对农村药品安全整治的情况,对济宁12个县市区进行了暗访,在抽查中发现,药店驻店药师不在岗的现象较为

普遍,29家药店中,有13家药店的药师正常营业时间不在岗,占到抽查比例的44%。“按照药品流通监督管理办法规定,执业药师不在岗的情况下,应当设置警示标识提醒患者,并停止销售处方药和甲类非处方药。如果检查时发现驻

店药师不在岗,药店仍然销售处方药或甲类非处方药的情况,第一次将警告并责令限期改正,第二次将取消药店经营处方药的资格。”药监部门市场科相关负责人介绍。

此次整治活动将重点检查驻店药师的相关证书证明

等是否真实有效,驻店药师是否在其他单位兼职,是否与许可或备案人员一致。特别是对兼职、挂证和有医疗处方药的资格。”药监部门市场科相关负责人介绍。

其现居住地等情况。

同时检查,驻店药师是否审方,提供药学技术服务等在岗履行岗位职责;驻店药师暂时离岗或不在岗时,是否有提示暂停销售处方药和甲类非处方药的明显标识等行为。

使用率低占空大
婚后“嫁衣”惹烦恼

本报济宁5月10日讯(记者 李蕊) 购买一件质地中等的婚纱只需五六百元,而租赁一件同等质地的婚纱一天的费用至少也要两百多元。面对两者之间如此小的价差,不少准新娘做出了购买新婚纱的选择。但由于婚纱使用率低、占用空间不好存放,也让一些婚前购买了嫁衣的已婚人士颇生烦恼。

9日上午,记者在城区一家婚纱礼服店店主告诉记者,他店里的衣服根据款式做工及使用面料的不同出售价格分别在200元至1200元不等。每次的出租价格是服装售价的40%左右。他表示,虽然婚纱的使用率较低,但来这里挑选婚纱、礼服的顾客半数以上都会选

择购买。

“这件婚纱和那件礼服都是结婚前买下的,当初觉得价格不高,而且还见证了我们的婚礼那难忘的一刻。没想到随着孩子的出生衣物逐渐增多,现在却成了负担。”9日中午,记者在市民李女士的家中看到,婚前准备当做“纪念品”珍藏的婚纱和晚礼服,如今已被李女士塞进了最角落的一个柜子里。

李女士告诉记者,自己也曾将衣服送到婚纱礼服租赁店,以每件300元的价格出让,但所有礼服店都嫌价格贵拒绝回收。据李女士介绍,如今她已帮两件衣服拍好了照片,准备在网上出售,希望通过网络帮自己的两件嫁衣找到新主人,物尽其用。



清查不合格卫生纸

近日,兖州市工商局就群众反映强烈的卫生纸质量不合格情况开展了专项执法检查,主要检查经营户销售的卫生纸标识与实际是否相符,是否存在以次充好,是否存在添加荧光增白剂等违法行为。图为执法人员在检查卫生纸。

本报通讯员 曹君朋 摄影报道

济宁前4月财政收入
增速居全省第三

本报济宁5月10日讯(记者 马辉) 据市财政部门统计数据,1-4月,全市地方财政一般预算收入完成69.11亿元,增长32.1%。从全省来看,财政收入总量仍居全省第5位,增速居全省第3位。

其中,非税收入完成15.25亿元,增长47.1%;税收收入完成53.85亿元,增长28.4%,占地方一般预算收入的比重为77.9%,较一季度提高0.7个百分点,主体税种增值税、营业税、企业所得税和个人所得税分别增长11.9%、23.2%、21.3%和22.0%。

此外,地方财政支出完成79.71亿元,增长32.3%。农林水事务、环境保护、科学技术、医疗卫生、文体和交通运输等的支出力度进一步加大,分别增108.7%、82.3%、47.1%、47.1%和40.0%。